



MVCRX07UP593


prvotní identifikátor

MINISTERSTVO VNITRA
generální ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky
Kloknerova 2295/26, Praha 414, 148 01

Spis. zn. MV-52277/PO-OVL-2024
Č. j. MV-52277-4/PO-OVL-2024

Praha 10. dubna 2024
Počet listů: 2



 - sdělení k žádosti o informace doručené dne 27. 3. 2024

Ministerstvo vnitra – generální ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky (dále jen „MV-GŘ HZS ČR“) obdrželo dne 27. 3. 2024 prostřednictvím Ministerstva vnitra Vaše podání, označené v předmětu e-mailu jako: „*Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím – parkování elektromobilů v garážích*“.

Konkrétně jste žádal o poskytnutí následujících informací, přičemž odpovědi MV-GŘ HZS ČR budou uvedeny bezprostředně za Vašimi dotazy:

„V médiích poslední měsíce rezonuje zmínka o nové vyhlášce, která má upravit parkování elektromobilů v garážích. Viz odkaz. O pořízení elektromobilu uvažuji, a proto mě zajímá:

1) Existuje veřejná pracovní verze vyhlášky? Pokud ano, jak se k ní dostanu“

K tomu MV-GŘ HZS ČR uvádí, že je v současné době zřízena meziresortní pracovní skupina, která připravuje novelu vyhlášky č. 23/2008 Sb., o technických podmínkách požární ochrany staveb, ve znění pozdějších předpisů. Až bude tento návrh novely zpracován, bude poté rozeslán do meziresortního připomínkového řízení v rámci legislativního procesu.

2) „Jaký je termín pro projednání vyhlášky zákonodárci? A její uvedení v platnost?“

K tomu MV-GŘ HZS ČR uvádí, že v současné době takový termín stanoven není, přičemž je zde pouze předpoklad, že do konce tohoto roku bude návrh novely rozeslán do meziresortního připomínkového řízení.

3) „Je v pracovní verzi vyhlášky i úplný zákaz parkování elektromobilů v garážových stáních pod bytovými domy?“

K tomu MV-GŘ HZS ČR uvádí, ač pracovní verze vyhlášky není v současné chvíli zpracována, tak zákaz parkování elektromobilů v garážových stáních pod bytovými domy se nepředpokládá.

4) *Je v pracovní verzi vyhlášky i zákaz nabíjení elektromobilů v garážových stáních pod bytovými domy? "*

K tomu MV-GŘ HZS ČR v návaznosti na odpověď na dotaz pod bodem 3) žádosti o informace uvádí, že ač pracovní verze vyhlášky není v současné chvíli zpracována, tak zákaz nabíjení elektromobilů v garážových stáních pod bytovými domy se nepředpokládá.

5) *„Bere se v pracovní verzi vyhlášky v potaz i typ nabíjení? Wallbox vs „obyčejná 220V zásuvka“? "*

K tomu MV-GŘ HZS ČR uvádí, že problematika nabíjení nebude řešena v rámci novely vyhlášky č. 23/2008 Sb., o technických podmínkách požární ochrany staveb, ve znění pozdějších předpisů, ale bude upravena v právním předpise v působnosti Ministerstva průmyslu a obchodu. Obecně se předpokládá dedikované nabíjení, tj. Wallbox.

Nad rámec Vašich dotazů uvádíme, že Ministerstvo pro místní rozvoj vydalo s účinností od 1. 1. 2021 metodickou pomůcku „Dobíjecí stanice pro elektrická vozidla“, dostupná na odkazu: <https://mmr.gov.cz/cs/ministerstvo/stavebni-pravo/stanoviska-a-metodiky/uzemni-rozhodovani-a-stavebni-rad/metodiky-pokyn-k-dobijecim-stanicim-pro-elektrick>, která v kapitole 4 konkretizuje požadavky na umístování a povolování dobíjecích stanic pro elektrická vozidla.

Vaši žádost tímto považujeme za vyřízenou.

Mgr. Antonín Slabý, Ph.D., MBA, LL.M.
ředitel odboru legislativně právního
pověřen řízením